



**United Nations
Environment
Programme**

Distr.
LIMITED

UNEP/OzL.Pro/ExCom/39/22/Corr.1
24 March 2003

ORIGINAL: ENGLISH



EXECUTIVE COMMITTEE OF
THE MULTILATERAL FUND FOR THE
IMPLEMENTATION OF THE MONTREAL PROTOCOL
Thirty-ninth Meeting
Montreal, 2-4 April 2003

Corrigendum

2003 UNEP WORK PROGRAMME AMENDMENTS

This corrigendum is being issued to:

- **Replace** US \$1,466,050 **with** US \$1,436,050 in paragraph 1
- **Replace** US \$190,587 **with** US \$186,687 in paragraph 1
- **Delete** the row with the project entitled “Implementation of terminal phase-out plan for Albania: Methyl Bromide Workshop” in Section A.4 of Table 1.
- **Replace** 346,000 **with** 316,000 in the row entitled “Subtotal for country programmes/RMPs” in Section A.4 of Table 1
- **Replace** 1,186,050 **with** 1,156,050 in the row entitled “Sub-total Section A” in Table 1
- **Replace** 1,466,050 **with** 1,436,050 in the row entitled “Total” in Table 1
- **Replace** 190,587 **with** 186,687 in the row entitled “Agency support costs” in Table 1
- **Replace** 1,656,637 **with** 1,622,737 in the row entitled “Total cost to the Multilateral Fund” in Table 1
- **Add** “and Corr.1 & Add.1” in footnote 1 of Table 1